

Ændringsforslag til L 123 - Forslag til lov om ændring af lov om tobaksvarer m.v. og forskellige andre love

(Implementering af dele af delegeret direktiv vedrørende opvarmede tobaksvarer m.v.).

Ændringsforslag

Af indenrigs- og sundhedsministeren, tiltrådt af [...]

Til § 1

1) Nr. 3 affattes således:

»3. I § 14, stk. 1, og §§ 15 og 16 indsættes efter »cigaretter«: », opvarmede tobaksvarer«.

[Lovteknisk rettelse]

Bemærkninger

Til § 1

Til nr. 1

I lovforslagets § 1, nr. 3, er det foreslået, at der i § 14, stk. 1, og §§ 15-16 i lov om tobaksvarer m.v. indsættes efter »cigaretter«: », opvarmede tobaksvarer«.

Det har imidlertid ikke været hensigten at indsætte opvarmede tobaksvarer i § 15 a i lov om tobaksvarer m.v.

Det foreslås derfor, at §§ 15-16 ændres til §§ 15 og 16, således § 15 a ikke omfattes.

Ændringen vedrører alene en lovteknisk rettelse, og der tilsigtes ingen indholdsmæssige ændringer.